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Riječ urednika 

Poštovani čitatelji i čitateljice, 

Događanja u proteklih dvadesetak dana od našeg posljednjeg javljanja bila su bogata i šarolika. 

Listopad je tradicionalno mjesec skupova te su se u kratkom vremenu u Zagrebu održalo više 

spomena vrijednih skupova do kojih u ovom broju Svemirskog žurnala donosimo osvrte na 3. Profil 

dionika u geodeziji i predstavljanje rezultata IPA2010 projekta. Iako različiti po karakteru skupovi i 

održana predavanja na njima su pokazali širinu geodetsko-geoinformatičke struke i vitalnost usprkos 

krizi koja je još uvijek prisutna u ovom dijelu gospodarstva. Nastavno, na Katedri za satelitsku 

geodeziju obranjene su u rujnu tri diplomske radnje, te smo našli za shodno predstaviti Vam kratko 

rad naših studenata Katarine Milec, Gorana Tomca i Marka Idžojtića.  

Na globalnoj sceni, listopad karakterizira nastavak napora svemirskih velesila na lansiranju novih 

satelita i primjeni sustava za satelitsku navigaciju i pozicioniranje u najrazličitije svrhe, a također i 

niz zanimljivih skupova. Tako je već uobičajeno održana šesnaesta Generalna skupština 

EuroGeographicsa, ali i drugi plenarni sastanak UN GGIM Europe, oboje u Beogradu, Srbija.  

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

    

7.10.2015. Održan drugi plenarni sastanak UN-GGIM Europe 

U Beogradu je u organizaciji Skeretarijata UN-GGIM-a za Europu i Republičkog geodetskog 
zavoda održan drugi plenarni sastanak UN-GGIM Europe. GGIM, kratica za Global Geographical 
Information Management je tijelo Ujedinjenih naroda, dok UN GGIM Europe … (više) 

 

 

5.-6.10.2015. Održana 16. Generalna skupština EuroGeographicsa 

U Beogradu je održana u organizaciji Glavnog ureda EuroGeographicsa i Republičkog 

geodetskog zavoda Srbije 16. Generalna skupština EuroGeographicsa. Ovogodišnja skupština 

bila je do sada najveća po broju sudionika jer joj je nazočilo 150 delegata iz 47 … (više) 
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2.10.2015. Održan znanstveno-stručni skup Profil dionika u geodeziji 3 

                     (V. Poslončec-Petrić) 

Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Katedra za organizacijsku teoriju i menadžment u 
suradnji s Uredom za tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu, HUP-om Udrugom geodetsko 
geoinformatičke struke i Hrvatskom komorom ovlaštenih inženjera geodezije organizirali su 
Znanstveno-stručni skup - Profil dionika u geodeziji 3: Tehnološki razvitak i profesije u … (više)  

 

 

 

2.10.2015. Tržište vojnih bespilotnih letjelica doseći će 10 mlrd. US$ do 2024. godine 

Da su bespilotne letjelice za vojnu namjenu postale apsolutni tehnološki hit govori podatak 

da će se tržište bespilotnih letjelica do 2024. godine udvostručiti na razinu iznad 10 milijardi 

US$, što se može pročitati u netom objavljenom izvješću koje je izradila specijalizirana … (više) 

 

 

2.10.2015. EGNOS istraživanje zadovoljstva korisnika 2014. 

Europska GNSS agencija (GSA) objavila je rezultate istraživanja zadovoljstva korisnika s 

EGNOS servisom u 2014. godini. Pregled rezultata možete pogledati na:  

http://www.slideshare.net/EU_GNSS/egnos-user-satisfaction-survey-2014(  

 
 

 

1.10.2015. Znanstvenici otkrili kako je nastao Rosettin komet 

Tim znanstvenika iz ESA-e i drugih institucija objavio je kako su detaljnom analizom snimaka 
visoke rezolucije površine kometa 67P Churjumov-Gerassimenko zaključili kako je ovaj komet 
tako neobična izgleda nastao u sudaru dvaju kometa pri maloj brzini udara. Navedeno … (više) 

 

 

 

30.09.2015. Kina lansirala 20 BeiDou satelit 

U jutarnjim satima 30. rujna Kina je lansirala 20 BeiDou satelit iz Xichang satelitskog lansirnog 
centra. Lansirani satelit predstavlja novi model satelita jer je opremljen hidrogenskim 
atomskim satom i moderniziranim navigacijskim signalom. Ovim lansiranjem Kina je … (više) 
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30. 09. 2015. Završen projekt Državne geodetske uprave vrijedan 1,97 milijuna eura 

Svečanost prezentacije rezultata i zatvaranja IPA projekta „Implementacija integriranog 
sustava zemljišne administracije (IISZA)" održana je 30.9.2015. u hotelu Antunović. Korisnik 
IPA 2010 pretpristupnih fondova je Državna geodetska uprava Republike Hrvatske, a … (više) 

 

 

 

29.09.2015. Katarina Milec, Goran Tomac i Marko Idžojtić diplomirali na Katedri 

                    (D.Šugar, D.Špoljarić i Ž.Bačić) 

Na zadnjem diplomskom roku u akademskoj godini 2014./15. troje studenata, Katarina Milec, 
Goran Tomac i Marko Idžojtić obranilo je svoje diplomske radove izrađene na Katedri za 
satelitsku geodeziju. Kako su teme radova nadasve zanimljive to donosimo prikaz sva … (više) 

 

 

23.09.2015. Vlada Novog južnog Wallesa razmatra privatizaciju svoje zemljišne agencije 

Iako je Australija jako daleko od Hrvatske, obzirom da se u organizaciji HKOIG-a sprema važan 
simpozij o geodetskoj politici i Svemirski žurnal želi dati svoj mali doprinos ovoj važnoj temi 
te smo našli shodnim objaviti slijedeću vijest. Ministar financija, servisa i imovine Vlade … 
(više) 

 

 

 

21.09.2015. Rusija širi mrežu svojih GLONASS opažačkih stanica 

Tijekom kolovoza i rujna Rusija je kapitalizirala svoje napore da poboljša raspored opažačkih 
stanica za potrebe određivanja orbita GLONASS satelita te je potpisala ugovore o izgradnji 
opažačkih stanica u Nikaragvi (kolovoz) i Brazilu (rujan). Navedeno predstavlja dio  … (više) 

 

 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i 

prof. Željko Bačić (glavni urednik). 

Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel 

Šugar. Urednica Žurnala: doc. dr. sc. 

Vesna Poslončec-Petrić. 

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015. 
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